



**Трагедия в ночь с 24 на 25 августа в Ракитном**

стр. 2



**Слово пастырю: Николай Германский о наблевшем**

стр. 6



**Краснояружские школьники в лагере «Авангард» в Волгограде**

стр. 7



# НАША ЖИЗНЬ

Межрайонная газета  
Ракитянского и Краснояружского районов  
Издаётся с ноября 1930 года

№ 35 (12697)  
29 августа 2024 г.

12+

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?  
Звоните (47245) 55-6-03, 55-2-77  
Пишите [ngisnrj@yandex.ru](mailto:ngisnrj@yandex.ru)

[zhizn31.ru](https://t.me/nasha_zhizn31)  
[ok.ru/zhizn31](https://ok.ru/zhizn31)  
[t.me/nasha\\_zhizn31](https://t.me/nasha_zhizn31)  
[vk.com/nashazhizn31](https://vk.com/nashazhizn31)

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

## Безопасность жителей области – главная задача руководства региона



Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков 22 августа провёл прямую линию. В течение часа он отвечал на вопросы жителей региона, которые касались различных сфер жизни. Всего на прямую линию поступило более 2000 вопросов, каждый из которых был учтён и взят в работу соответствующими службами. По словам губернатора, в течение пяти дней будут подготовлены ответы на них.

В основном белгородцев волновали вопросы безопасности, организации обучения детей из приграничных районов в новом учебном году, а также проблемы вывоза мусора, выплат населению, пострадавшему от атак ВСУ.

В ходе прямой линии губернатор рассказал о работе с населением в период действия режима ЧС в регионе: «Проводим учения по гражданской обороне и ЧС, начиная с 2021 года. Делаем это целенаправленно и систематически. Безопасность всех жителей белгородской области — наша главная задача. Конечно, в случае ухудшения обстановки мы должны понимать, сколько маломобильных граждан необходимо вывезти. Главами администраций муниципалитетов эта

работа проводится».

Ещё одним актуальным вопросом, который волнует жителей нашей области, является формат обучения детей в образовательных учреждениях с 1 сентября. Вячеслав Гладков рассказал, что белгородские школьники будут учиться в очно-заочном формате. Дистанционное обучение предусмотрено для школ, которые находятся в 20-километровой приграничной зоне. Это 113 школ в семи муниципалитетах. В 437 учебных заведениях школьники будут учиться в очно-заочном формате. За такой вариант обучения проголосовало большинство родителей и учителей. Губернатор отметил, что в зависимости от ситуации родители могут в любое время поменять решение о формате обучения их ребёнка. Также руководитель региона напомнил, что окна во всех школах Белгорода оклеили бронеплёнкой, все классы оснащены аптечками, подготовлены укрытия, а педагоги прошли обучение по оказанию первой помощи.

На прямую линию поступил вопрос и об уровне зарплаты учителей, которая зависит от наполняемости классов. Вячеслав Гладков отметил, что правительство сохраняет доход работникам образова-

ния, несмотря на то, что обучение идёт в дистанционном формате.

Губернатор разъяснил порядок федеральных и областных выплат, которые в качестве единовременной помощи положены пострадавшему населению при повреждении или полной утере имущества, а также при получении вреда здоровьем или гибели родных.

Рассказал Вячеслав Гладков и о мерах по подготовке к зимнему сезону. Он подчеркнул важность приобретения генераторов и создания запасов для жителей области, чтобы минимизировать проблемы в холодное время года. Вячеслав Владимирович сообщил, что регион активно готовится к предстоящей зиме, делая упор на обеспечение резервного энергоснабжения.

«Ответим на все вопросы, которые к нам поступили. Главное — коммуникация, чтобы власть слышала людей, потому что всё, что мы делаем, мы делаем исключительно для вас. Будем стараться делать это с хорошим качеством», — отметил Вячеслав Гладков по итогам прямой линии на своих страницах в социальных сетях.

ДАРЬЯ ВАНИНА

ПОЗДРАВЛЯЕМ

**Уважаемые учителя и родители! Дорогие ребята!**

**Примите самые искренние поздравления с началом нового учебного года!**

Первый день сентября является общим праздником, к которому с одинаковым трепетом относятся и дети, и взрослые. Он полон переживаний и радостного ожидания. Школа — это второй дом, место, где всегда помогут советом, поддержат и научат. Здесь ученики приобретают знания, развивают таланты, общаются, заводят друзей и взрослеют. Именно в школе закладывается фундамент будущих достижений.

В этот день особые поздравления заслуживают первоклассники — для них это знакомство со школой, с первой учительницей, первые шаги на пути в удивительную страну знаний. Для старшеклассников-выпускников — начало года, который станет определяющим в выборе профессии и дальнейшего жизненного пути.

В День знаний слова благодарности адресованы педагогам Краснояружского и Ракитянского районов. Много лет сфера образования наших муниципалитетов демонстрирует надёжность, выдержку, готовность работать в новых форматах, осваивая новые технологии и современные методики. Мы уверены, что ваш опыт, профессионализм и непрерывное самосовершенствование являются гарантом успехов ваших учеников.

Искренне желаем нашим ребятам достижения поставленных целей, педагогам — совершенствования профессионального мастерства, а родителям — терпения и упорства в воспитании своих детей. Пусть вам покоряются самые высокие вершины знаний, претворяются в жизнь самые смелые замыслы. Пусть новый учебный год будет для всех интересным и плодотворным, принесет радость открытий и новых достижений! Успехов и благополучия!

**А. Миськов,**  
глава администрации Краснояружского района

**А. Климов,**  
глава администрации Ракитянского района

**И. Болгов,**  
председатель Муниципального совета Краснояружского района

**Н. Зубатова,**  
председатель Муниципального совета Ракитянского района

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

**Четверг, 29 августа**  
☀️ +31 °С ☁️ +17 °С, В. 4 мм/с 748 мм рт. ст.

**Пятница, 30 августа**  
☀️ +31 °С ☁️ +18 °С, В. 5 мм/с 748 мм рт. ст.

**Суббота, 31 августа**  
☀️ +31 °С ☁️ +20 °С, В. 4 мм/с 748 мм рт. ст.

**Воскресенье, 1 сентября**  
☀️ +29 °С ☁️ +17 °С, В. 4 мм/с 749 мм рт. ст.

**Понедельник, 2 сентября**  
☀️ +28 °С ☁️ +18 °С, В. 4 мм/с 749 мм рт. ст.

**Вторник, 3 сентября**  
☀️ +27 °С ☁️ +17 °С, В. 3 мм/с 750 мм рт. ст.

**Среда, 4 сентября**  
☀️ +28 °С ☁️ +16 °С, В. 3 мм/с 749 мм рт. ст.

## НОВОСТИ ОБЛАСТИ

**Ракитянский  
и Ивнянский районы  
получают статус  
прифронтовых**

После трагических событий минувших выходных власти приняли новое решение – оклеить бронеплёнкой все окна соцучреждений в приграничье, где раньше было относительно спокойно.

Школы Белгородской области готовятся принимать детей – где возможно очное обучение, там к 1 сентября окна оклеят бронеплёнкой. Также к 10 сентября нужно завершить аналогичную работу по социальным объектам: культурным, медицинским, спортивным. В приоритете – Ракитянский район, а затем Ивнянский.

Работу должны завершить во всех районах. По словам губернатора, во многих учреждениях, на окнах кото-

# РАКИТНОЕ: 24.08.24 — БОЛЬ И СКОРБЬ

Ночь с 24 на 25 августа для простого рабочего посёлка Ракитное стала самой трагической за все восемь десятилетий с тех пор, как отгремела Великая Отечественная война. Тишина была дважды разорвана громкими взрывами, унёсшими жизни пятерых ракитянцев. 13 человек, включая троих несовершеннолетних, были ранены, двоих детей и девять взрослых отвезли в больницы района и областного центра. Четверо человек находятся в тяжёлом состоянии: у женщины осколочное ранение брюшной полости, у троих мужчин минно-взрывные травмы и различные осколочные ранения.



## Уважаемые читатели, подписчики, рекламодатели и посетители сайта!

*Если вы хотите познакомиться с полной версией газеты, включая рекламу, в формате PDF, приобретайте её на нашем сайте*

**ZHIZN31.ru**

*Стоимость номера - 30 рублей.*

*Также на сайте вы можете подать объявление или подписаться на межрайонную газету «Наша жизнь»*

Общественно-политическая газета Ракитянского и Краснояружского районов



Для вашего удобства на сайте установлен модуль **«Подать объявление»**.

Нажимаем на него, выбираем пункт меню **«Подписка на газету»**,

затем выбираем вид подписки: конкретный номер или подписка.

Указываем номер издания и электронный адрес, на который

мы вышлем вам газету в формате PDF.

Сервис работает 24 часа в сутки в любом удобном для вас месте, где есть Интернет.

**Способы оплаты:**

пластиковые карты банков России (Visa, MasterCard), электронные деньги (WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек) или лицевой счет мобильного телефона (Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком).



ПОДАТЬ  
ОБЪЯВЛЕНИЕ,  
ПОДПИСАТЬСЯ  
НА ГАЗЕТУ ИЛИ  
КУПИТЬ НОМЕР

ДАЛЕЕ

## НАША ЖИЗНЬ

Гл. редактор М.С. БОРИСЕНКО

УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство общественных коммуникаций Белгородской области, Муниципальные советы Ракитянского и Краснояружского районов, администрации Ракитянского и Краснояружского районов, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Наша жизнь».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области 6 августа 2018 года. Регистрационный номер ПИ N ТУ31-00334.

ИЗДАТЕЛЬ: АНО «Редакция газеты «Наша жизнь».

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ, ТЕЛЕФОНЫ:  
309310, Белгородская обл., Ракитянский р-н, пос. Ракитное, ул. Базарная, 41.  
E-mail: ngisnrj@yandex.ru

Редактор .....	5-52-77
Заместитель редактора, ответственный секретарь .....	5-56-03
Корреспонденты .....	5-55-45, 5-67-81
Бухгалтерия .....	5-67-81
Отдел рекламы .....	5-53-64

Газета отпечатана в ООО «Принт Черноземье», 305 010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, офис № 19а.

Время подписания в печать по графику и фактически в 14.00.

Газета выходит по четвергам.

Индекс 5334. Заказ 2707. Объем 3 п. л.

Тираж 4000 экз. 30 экз. - pdf-подписка

Цена свободная.